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Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığı, kış aylarında so-
kakta yaşayan kimsesiz va-
tandaşların barınma ve temel 
ihtiyaçlarının karşılanması 

amacıyla 81 il valiliğine, Aile 
ve Sosyal Hizmetler İl Müdür-
lüklerine ve Sosyal Yardımlaş-
ma ve Dayanışma Vakıflarına 
genelge gönderdi.  2'DE

 Bu kış sokakta  Bu kış sokakta 
kimse kalmayacak

Mamak’tan Çorum’a ziyaret
Mamak Belediye Baş-

kanı Veli Gündüz Şahin ve 
beraberindeki ekip; Çorum 
Valisi Ali Çalgan’ı, Vali 
Yardımcıları Yeliz Mercan 
ve Cengiz Nayman’ı, Alaca 

Kaymakamı Meriç Dinçer’i, 
Cumhuriyet Halk Partisi 
Çorum İl Başkanı Dinçer 
Solmaz’ı, Cumhuriyet Halk 
Partisi Alaca İlçe Başkanı 
Adem Şahin’i, Cumhuri-

yet Halk Partisi Sungurlu 
İlçe Başkanı Akif Batak’ı, 
Sungurlu Belediye Başkanı 
Muhsin Dere’yi ve Alaca 
Belediye Başkanı Şerif Ars-
lan’ı ziyaret etti.  3'DE

TOKi alanları belli olduTOKi alanları belli oldu
"Yüzyılın Konut Projesi" kapsa-

mında dar gelirli vatandaşları ev 
sahibi yapmak amacıyla 500 bin 
sosyal konut inşa edilecek ilçeler 
açıklandı.

KONUT İÇİN UYGUN 
ARAZİLER BELİRLENDİ
Çevre, Şehircilik ve İklim De-

ğişikliği Bakanlığı tarafından baş-
latılan bu projede, Hazine veya 
belediye mülkiyetindeki, ulaşım 
imkanlarına yakın ve konut yapı-

mına uygun araziler belirlendi. 
Bakanlık, tarım, orman, sulama 
bölgesi ya da sit alanı olmayan 
bölgeleri tercih etti. Ayrıca, arazi-
lerin topoğrafik uygunluğu da göz 
önünde bulunduruldu.  3'DE

"Yüzyılın Konut Projesi" kapsamın-
da 500 bin sosyal konut inşa edile-
cek ilçeler açıklandı. Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafın-
dan belirlenen iller arasında yer alan 
Ankara'da ise 21 ilçede toplam 30 
bin 823 konut yapılacak.

Emekli tiyatrosu perdelerini açtı

Sistemin bel kemiği olduSistemin bel kemiği oldu
2017'de faaliyete geçen şehir 

hastaneleri, 2025'te 434 milyon 482 
bin muayene gerçekleştirdi. 25 has-
tanede yapılan toplam ameliyat sayı-
sı ise 13 milyon 442 bin 198’e ulaştı.

2017 yılında Türkiye'de faaliyete 
geçen şehir hastaneleri, Türk sağlık 
sisteminin önemli bir parçası haline 
geldi.

İlk olarak Yozgat'ta açılan şehir 
hastanesi, hızla Ankara, İstanbul ve 
diğer büyük şehirlerde de hizmet 
vermeye başladı. Bugün Türkiye 
genelinde 25 şehir hastanesi aktif 
olarak çalışıyor.  3'DE

Etimesgut Belediye Baş-
kanı Erdal Beşikcioğlu’nun 
destekleriyle hayata geçirilen 
Emekli Tiyatrosu, sanatın gü-
cüyle emeklileri sahneye taşı-

yor. Yeni sezonda kadrosunu 
yenileyen topluluk, Korkut Ata 
Kongre ve Kültür Merkezi’nde 
sahnelenen “Söz Mü?” adlı 
oyunla perde dedi.  2'DE

Sincan’da sahte altın
operasyonu

Ankara Batı Başsavcılığının 
yürüttüğü soruşturma sonucu Do-
landırıcılık Büro ekipleri tarafından 
çalışma yapıldı. 04 Kasım Salı 
günü Ankara'nın Sincan ilçesinde 3 
farklı kuyumcuya sahte altın satan 
İ.İ., N.S. ve S.Ş. dördüncü kuyum-
cuda yakalandı. Kuyumcuya sahte 
altın satılmak isterken, S. Ş isimli 
kadın suçüstü yakalandı.  4'DE

Güzergahlar değişiyorGüzergahlar değişiyor
Ankara Büyükşehir Bele-

diyesi (ABB), başkentin farklı 
noktalarında yürütülen altyapı 
çalışmaları kapsamında bazı 
yolların geçici olarak trafiğe 
kapatıldığını duyurdu.  

Şehit Ömer Halisdemir 
Bulvarı Dışkapı Alt Geçidi’nde 
yapılacak çalışma nedeniyle 
EGO otobüs hatlarının güzer-
gahlarında geçici değişikliğe 
gidileceği açıklandı.  4'DE

Sigaraya sıfır tolerans
Vatandaşlardan gelen yoğun şikayet-

lerin ardından AŞTİ’de sigara yasağının 
uygulanması için yeni adımlar atıldı. 
Sigara içilmeyen alanlar yeniden düzen-
lenirken, sarı çizgiler daha belirgin hale 
getirildi.   4'DE
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Mamak Belediye Başkanı Veli 
Gündüz Şahin ve beraberindeki 
heyet, memleketi Çorum’da bir dizi 
ziyarette bulundu. Sungurlu ve Alaca 
ilçelerini de kapsayan ziyaretlerde 
Mamak ile Çorum arasında dayanış-
ma ve dostluk mesajları verildi.

Mamak Belediye Başkanı Veli 
Gündüz Şahin ve beraberindeki 
ekip; Çorum Valisi Ali Çalgan’ı, Vali 
Yardımcıları Yeliz Mercan ve Cengiz 
Nayman’ı, Alaca Kaymakamı Meriç 
Dinçer’i, Cumhuriyet Halk Partisi 
Çorum İl Başkanı Dinçer Solmaz’ı, 
Cumhuriyet Halk Partisi Alaca İlçe 
Başkanı Adem Şahin’i, Cumhuriyet 
Halk Partisi Sungurlu İlçe Başkanı 

Akif Batak’ı, Sungurlu Belediye Baş-
kanı Muhsin Dere’yi ve Alaca Beledi-
ye Başkanı Şerif Arslan’ı ziyaret etti.

Başkan Şahin’e ziyaretlerinde; 
CHP Meclis Üyesi Ercan Aksu, Baş-
kan Yardımcısı Orhan Sancak, Özel 
Kalem Müdürü Erol Karaköse ve Da-
nışman İsmail Gençkurt eşlik etti.

Gerçekleştirilen ziyaretlerin ar-
dından açıklamalarda bulunan Baş-
kan Veli Gündüz Şahin, “Memleket 
hasretimizi giderdiğimiz bu anlamlı 
ziyarette, Çorum’a emek veren ve 
hizmet eden herkese yürekten te-
şekkür ediyorum” dedi.

"İKTİDARA YÜRÜYORUZ, 
AYDINLIK GÜNLER 

BİZİ BEKLİYOR"
Cumhuriyet Halk Partisi’nin, 

Cumhuriyet’in kuruluşundan bu 
yana 102 yıldır varlığını sürdürdü-
ğünü hatırlatan Başkan Şahin; “Bu 
partinin mensubu olmak bizim için 
onur ve şereftir. Yeni seçilen il ve 
ilçe başkanlarımızla, gençlik kolları 
yönetimlerimizle birlikte inançla 
çalışacağız. Genel Başkanımızın 
önderliğinde partimiz iktidar olacak, 
değerli Cumhurbaşkanı adayımız 
Ekrem İmamoğlu da Cumhurbaş-
kanı olacak. Bunu hep birlikte ba-
şaracağız, aydınlık günler bizleri ve 
çocuklarımızı bekliyor” ifadelerini 
kullandı.

ÖZGÜR ÖZEL’İN GENEL 
BAŞKANLIĞININ 
2. YIL DÖNÜMÜ
Ziyaretleri sırasında CHP Genel 

Başkanı Özgür Özel’in genel baş-
kanlık görevindeki 2. yıl dönümüne 
de değinen Başkan Şahin, “Genel 
Başkanımız, partimizin bayrağı 
altında ülkemizin üzerindeki ka-
ranlığı dağıtacak güce sahip. Bu 
anlamlı günü, Özgür Özel’in Genel 
Başkan olmasının 2. yıl dönümünü 
kutlayarak taçlandırıyoruz. Genel 
Başkanımıza, yönetimimize, Merkez 
Yürütme Kurulumuza, Parti Meclisi-
mize ve Kadın Kollarımıza başarılar 
diliyorum” şeklinde konuştu. 

 Haber Merkezi

Mamak’tan Çorum’a ziyaret

Sincan Belediyesi tarafından düzen-
lenen Organ Bağışı Haftası'na farkında-
lık semineri Lale Konferans Salonu'nda 
gerçekleşti.

Sincan Belediyesi, toplum sağlığını 
güçlendirmek ve organ bağışının öne-
mine dikkat çekmek amacıyla bir farkın-
dalık semineri düzenledi. Lale Konfe-
rans Salonu'nda gerçekleşen etkinlikte 
Genel Cerrahi Uzmanları, Doç. Dr. Ümit 
Özçelik, Doç. Dr. Yılmaz Özdemir ve 
Opr. Dr. Mesut Pekmez, organ bağışının 
hayati önemine ve binlerce hastanın ya-
şam umudu olduğuna dikkati çekerek: 
"Organ ihtiyacı bir gün bizimde kapımızı 
çalabilir, kapımızı çalmasın ama biz her 
zaman bilincinde olalım. Yılın 365 günü 
farkındalık istiyoruz" dedi.

Programda ayrıca; organ bağışı süre-
ci, kimlerin bağışta bulunabileceği ve ba-
ğış yapmanın yasal prosedürleri ve organ 
bağışı kartları hakkında da bilgi verildi.

Vatandaşlar seminer sonrasında 
akıllarına takılan her soruya yanıt bu-
lurken, farkındalık semineri dolayısıyla 
Sincan Belediye Başkanı Murat Ercan'a 
teşekkür etti.  İHA

Organ Bağışı Haftası'ndaOrgan Bağışı Haftası'nda
farkındalıkfarkındalık

Etimesgut Belediyesi Emekli Ti-
yatrosu, yeni sezona büyük bir heye-
canla “Söz Mü?” adlı oyunla başladı. 
İlk sezonunda büyük beğeni toplayan 
topluluk, bu yıl da sanatseverlerle 
buluşarak, emekli vatandaşların aktif, 
üretken ve sosyal bir yaşam sürmele-
rine katkı sağlamaya devam ediyor.

Etimesgut Belediye Başkanı Er-
dal Beşikcioğlu’nun destekleriyle 
hayata geçirilen Emekli Tiyatrosu, 
sanatın birleştirici gücüyle emekli-
leri sahneye taşıyor. Yeni sezonda 
kadrosunu yenileyen topluluk, Kor-
kut Ata Kongre ve Kültür Merkezi’n-
de sahnelenen “Söz Mü?” adlı oyun-
la perde dedi.

“SÖZ MÜ?” OYUNU HEM 
GÜLDÜRDÜ HEM EĞİTTİ
65 dakikalık tek perdelik oyun 

“Söz Mü?”, trafik denetleme müdürlü-
ğü ortamında geçen eğlenceli bir ko-
medi olarak seyirciyle buluştu. Dans 
ve mizah unsurlarıyla zenginleştirilen 
oyun, trafik kurallarının önemini vur-
gularken, izleyicilere keyifli dakikalar 
yaşattı.

Türkiye’de örnek bir pedagojik 
tiyatro projesi olarak dikkat çeken 
oyun, 12 yaş ve üzeri izleyicilere hitap 
ediyor. Özellikle ortaokul, lise ve üni-

versite öğrencilerinin trafik bilincini 
artırmayı hedefleyen “Söz Mü?”, sa-
nat aracılığıyla toplumsal farkındalık 
oluşturuyor.

EMEKLİLER SANATLA 
HAYATA DOKUNUYOR
Etimesgut Belediyesi Emekli Ti-

yatrosu, emeklilik dönemini daha aktif 
ve verimli geçirmek isteyen vatan-
daşlar için önemli bir sosyal platform 
oluşturuyor. Katılımcılar, tiyatro sa-
yesinde hem yeni dostluklar kuruyor 
hem de sahne sanatlarıyla topluma 
değer katıyor.

ETİMESGUT ANATLA ANILIYOR
Etimesgut Belediyesi, kültür ve 

sanat faaliyetlerine verdiği önemle 
ilçeyi Ankara’nın sanat merkezlerin-
den biri haline getiriyor. Başkan Erdal 
Beşikcioğlu, “Emekli Tiyatrosu gibi 
projelerle hem sanat üretiyor hem 
de vatandaşlarımızın sosyal yaşama 
katılımını güçlendiriyoruz” diyerek 
projenin önemine dikkat çekti.

Koordinatörlüğünü Çetin Azer 
Aras’ın üstlendiği “Söz Mü?” adlı 
oyun, seyircilerden tam not aldı. Eti-
mesgut Belediyesi Emekli Tiyatrosu, 
sezon boyunca farklı sahnelerde 
sanatseverlerle buluşmaya devam 
edecek.   Haber Merkezi

Emekli tiyatrosu 
Perdelerini açtı



"Yüzyılın Konut Projesi" 
kapsamında dar gelirli vatan-
daşları ev sahibi yapmak ama-
cıyla 500 bin sosyal konut inşa 
edilecek ilçeler açıklandı.

KONUT YAPIMINA
UYGUN ARAZİLER 
BELİRLENDİ
Çevre, Şehircilik ve İklim 

Değişikliği Bakanlığı tarafın-
dan başlatılan bu projede, 
Hazine veya belediye mülki-
yetindeki, ulaşım imkanlarına 
yakın ve konut yapımına uygun 
araziler belirlendi. 

Bakanlık, tarım, orman, 
sulama bölgesi ya da sit alanı 
olmayan bölgeleri tercih etti. 
Ayrıca, arazilerin topoğrafik 
uygunluğu da göz önünde bu-
lunduruldu.

EVLER 2+1 VE 1+1 
ŞEKLİNDE OLACAK
Bakanlığın yaptığı değer-

lendirmeler sonucunda, pro-
jeyle dar gelirli vatandaşların 
konut sahibi olmasının yanı 
sıra, konut fiyatlarının den-
gelenmesi de hedefleniyor. 

Konutlar, Toplu Konut İdaresi 
Başkanlığı (TOKİ) tarafından 
2+1 ve 1+1 olarak, yatay mi-
mari ve geleneksel mahalle 
dokusuna uygun şekilde inşa 
edilecek. İstanbul, Ankara, 
İzmir, Bursa ve Konya projede 
en fazla konutun yapılacağı 

iller olarak belirlenirken, bu 
iller bazında da ilçelere göre 
konut sayılarına karar verildi.

ANKARA'DA 21 İLÇEDE 
İNŞA EDİLECEK
Ankara'da 30 bin 823 konut 

yapılacak olup, bu konutlar 21 
ilçede inşa edilecek. Etimes-
gut, Gölbaşı, Mamak, Pursak-
lar, Sincan, Akyurt, Ayaş, Bala, 
Beypazarı, Çamlıdere, Kızılca-
hamam, Çubuk, Elmadağ, Ev-
ren, Güdül, Haymana, Kalecik, 
Kahramankazan, Nallıhan, Po-
latlı ve Şereflikoçhisar ilçeleri 
projeden pay alacak.

Projeyle ilgili detaylı bilgi-
lere ve ilçe bazında inşa edile-
cek konut sayılarına, TOKİ'nin 
resmi internet sitesinden ulaşı-
labiliyor.  Haber Merkezi
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 Haber Merkezi
 Mehmet KALABALIK
 İHA

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığı, ülke genelinde 
kış aylarında sokakta tek bir 
vatandaşın dahi kalmaması 
hedefiyle kapsamlı bir çalış-
ma yürütecek.

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığı, kış aylarında so-
kakta yaşayan kimsesiz va-
tandaşların barınma ve temel 
ihtiyaçlarının karşılanması 
amacıyla 81 il valiliğine, Aile 
ve Sosyal Hizmetler İl Mü-
dürlüklerine ve Sosyal Yar-
dımlaşma ve Dayanışma Va-
kıflarına genelge gönderdi.

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir 
Göktaş imzasıyla yayımlanan 

genelgede, “Kış aylarında 
sokakta tek bir vatandaşın 
dahi kalmaması” hedefiyle 
kapsamlı bir çalışma yürütü-
leceği belirtildi.

Bu kapsamda il ve ilçe-
lerdeki evsiz, mekânsız ve 
kimsesiz bireylerin tespiti 
yapılacak. Barınma ihtiyacı 
olan vatandaşların konakla-
ması kamu misafirhaneleri, 
oteller veya uygun tesisler 
aracılığıyla sağlanacak. 
Ayrıca, bu kişilerin temizlik, 
sağlık, gıda, giyim gibi te-
mel ihtiyaçları karşılanacak; 
gerekli durumlarda psikolo-
jik destek de verilecek.

 İHA

Bu kış sokaklarda 
kimse kalmayacak

Ankara Üniversitesi Tıp 
Fakültesi İbni Sina Hastanesi, 
4 Kasım 2025 tarihinde “İn-
mede Zaman Önemlidir, Hızlı 
Olan İyileşir” temasıyla an-
lamlı bir etkinliğe ev sahip-
liği yaptı. İnme Farkındalık 
Toplantısı, sağlık çalışanları, 
hastalar ve hasta yakınlarını 
bilgilendirmek amacıyla dü-
zenlendi.

Etkinlik, Hasan Ali Yücel 
Konferans Salonu’nda ger-
çekleştirildi.

Programa, Ankara Üniver-
sitesi Rektör Yardımcısı Prof. 
Dr. Gülnur Göllü Bahadır, 
İbni Sina Hastanesi Başhe-
kimi Prof. Dr. Kemal Osman 
Memikoğlu, Nöroloji Ana 
Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. 
Canan Yücesan, Başhemşi-
re Birgül Yurdakul, hastane 
sağlık çalışanları, hastalar ve 
hasta yakınları katıldı.

“ERKEN MÜDAHALE 
BİR HAYAT KURTARIR”
Açılış konuşmasını ya-

pan Rektör Yardımcısı Prof. 
Dr. Gülnur Göllü Bahadır, 
inmede erken ve doğru mü-
dahalenin hayat kurtardığını 
vurgulayarak şu ifadeleri 
kullandı:

“İnme, saniyelerin bile 
önemli olduğu bir sağlık 
sorunudur. Sağlık çalışanla-
rımızın bu konuda farkındalık 
sahibi olması, birçok hayatın 
kurtarılmasına katkı sağlar.”

“İNME BİR ZAMAN 
YOLCULUĞUDUR”
İbni Sina Hastanesi 

Başhekimi Prof. Dr. Osman 
Memikoğlu ise konuşmasın-
da inmenin önemine dikkat 
çekti.

Memikoğlu, “İnme as-
lında bir zaman yolculuğu-
dur. Erken teşhis ve doğru 
müdahale, hastanın yaşam 
kalitesini belirler. Biz sağlık 
profesyonellerinin en büyük 
hayali, hastalıkları sadece 
tedavi etmek değil, ortaya 

çıkmalarını önlemektir.” di-
yerek koruyucu hekimliğin 
önemine vurgu yaptı.

UZMANLARDAN İNME 
HAKKINDA 
BİLGİLENDİRME
Toplantının moderatörlü-

ğünü Nöroloji Ana Bilim Dalı 
Başkanı Prof. Dr. Canan Yü-
cesan üstlendi.

Oturumda, Fiziksel Tıp ve 
Rehabilitasyon Ana Bilim Da-
lı’ndan Prof. Dr. Şehim Kut-
lay, Nöroloji Ana Bilim Dalı’n-
dan Prof. Dr. Canan Togay 
Işıkay ve Prof. Dr. Mine Hay-
riye Sorgun, Hemşire Dudu 
Genç Batmaz ve Diyetisyen 
Şehri Dayan katılımcılara 
kapsamlı bilgiler sundu.

İNME KONUSU 
TÜM YÖNLERİYLE 
ELE ALINDI
Etkinlikte, inmenin tanımı, 

risk faktörleri, belirtileri, te-
davi süreci ve rehabilitasyon 
yöntemleri detaylı olarak 
anlatıldı.

Ayrıca, erken teşhisin 
önemi, inme sonrası yapıl-
ması gerekenler ve sağlıklı 
yaşam alışkanlıklarının inme 
riskini azaltmadaki etkisi vur-
gulandı.

Uzmanlar, özellikle yük-
sek tansiyon, diyabet, sigara 
kullanımı ve hareketsiz yaşam 
tarzının inme riskini artırdığını 
belirterek, toplumun bu ko-
nuda bilinçlenmesinin hayati 
önem taşıdığını ifade etti.

İNME FARKINDALIĞI 
ARTIYOR
Ankara Üniversitesi İbni 

Sina Hastanesi, bu tür et-
kinliklerle hem sağlık çalı-
şanlarının hem de toplumun 
inme farkındalığını artırmayı 
amaçlıyor.

Uzmanlar, “İnmede za-
man beyin demektir. Dakika-
lar içinde doğru müdahale 
hayat kurtarır.” mesajını bir 
kez daha yineledi. 

 Haber Merkezi

  İbni Sina'da İbni Sina'da 
farkındalık toplantısı

Türkiye Basın Federasyonu 
(TBF) heyeti, Cumhurbaşkanlı-
ğı İletişim Başkanı Burhanettin 
Duran ile bir araya gelerek, 
ulusal ve yerel medyanın yaşa-
dığı sorunları içeren kapsamlı 
bir rapor sundu. Görüşmede 
medya sektörünün güncel sı-
kıntıları, çözüm önerileri ve ile-
tişim politikalarına dair önemli 
başlıklar ele alındı.

Toplantıda özellikle TÜRK-
SAT uydu ücretlerinin yüksek-
liği ve dolar bazında alınması 
konularına dikkat çekildi. Yerel 
medya kuruluşlarının bu durum 
nedeniyle ekonomik olarak 
zorlandığı ifade edildi. Ayrıca 
dijital mecraların denetimi, rek-
lam gelirlerindeki adaletsizlik 
ve telif haklarıyla ilgili yaşanan 
karmaşa da gündemin önemli 
başlıkları arasında yer aldı.

GAZETECİLERDEN YEŞİL 
PASAPORT TALEBİ
Basın temsilcileri, mesleki 

hakların geliştirilmesi kap-
samında gazetecilere yeşil 
pasaport verilmesi talebinde 
bulundu. Türkiye Basın Fede-
rasyonu yetkilileri, gazetecilik 
mesleğinin itibarının korunması 
ve çalışanların haklarının gü-
vence altına alınması için yasal 
düzenlemelerin önemine vurgu 
yaptı.

DURAN: “MEDYANIN 
YANINDAYIZ”
Cumhurbaşkanlığı İletişim 

Başkanı Burhanettin Duran, 
görüşmede yaptığı açıklamada, 
“Biz ve ekibimiz her zaman 
medyanın yanında yer alacağız. 
Sorunların çözümü için elimiz-
den gelen katkıyı vermeye ha-
zırız.” ifadelerini kullandı.

BURHAN: “NAZİK KABUL 
İÇİN TEŞEKKÜR EDERİZ”
Türkiye Basın Federasyo-

nu Başkanı Sinan Burhan ise 
toplantı sonrasında yaptığı 
açıklamada, “İletişim Başkanı-

mız Sayın Burhanettin Duran’a 
nazik kabulleri ve medyaya 
gösterdikleri ilgi için teşekkür 
ederiz.” dedi.

Toplantıya, 25 ulusal ve 
yerel medya yöneticisi katıldı. 

Görüşmenin ardından taraflar, 
medyanın sorunlarının çözümü 
ve sürdürülebilir basın politika-
larının geliştirilmesi için ortak 
çalışma kararlılıklarını vurgula-
dı.  Haber Merkezi

TOKi alanları belli olduTOKi alanları belli oldu
"Yüzyılın Konut Projesi" kapsamında 500 bin sosyal konut inşa edilecek ilçeler 
açıklandı. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından belirlenen iller 
arasında yer alan Ankara'da ise 21 ilçede toplam 30 bin 823 konut yapılacak.

Medyanın Medyanın 
sorunlarını ilettisorunlarını iletti

2017'de faaliyete geçen 
şehir hastaneleri, 2025'te 434 
milyon 482 bin muayene ger-
çekleştirdi. 25 hastanede yapı-
lan toplam ameliyat sayısı ise 
13 milyon 442 bin 198’e ulaştı.

2017 yılında Türkiye'de faa-
liyete geçen şehir hastaneleri, 
Türk sağlık sisteminin önemli 
bir parçası haline geldi.

25 HASTANE 
AKTİF ÇALIŞIYOR
İlk olarak Yozgat'ta açılan 

şehir hastanesi, hızla Ankara, 

İstanbul ve diğer büyük şehir-
lerde de hizmet vermeye baş-
ladı. Bugün Türkiye genelinde 
25 şehir hastanesi aktif olarak 
çalışıyor.

Şehir hastanelerinin inşa 
edilmesinin temel amacı, mo-
dern tıbbi altyapılarla daha 
kapsamlı sağlık hizmetleri 
sunmak ve tüm branşları tek 
bir çatı altında toplayarak 
verimliliği artırmaktı. Bu has-
taneler, özellikle yüksek yatak 
kapasitesi ve yoğun bakım 

üniteleriyle, koronavirüspan-
demisi ve 6 Şubat 2023'teki 
Kahramanmaraş depremleri 
gibi büyük toplumsal kriz-
lerde önemli bir rol üstlendi. 
2017 yılından bu yana gerçek-
leştirilen toplam 434 milyon 
482 bin muayene ile şehir 
hastaneleri, Türk sağlık sis-
teminin önemli bir dayanak 
noktası oldu.

AMELİYAT 
SAYILARINDA ARTIŞ
İstatistiklere göre, 2025 

yılının ilk dokuz ayında, Türki-
ye'deki 25 şehir hastanesinde 
toplam 54 milyon 931 bin 60 
muayene gerçekleştirilmiş. 
2017'den 2024 yılı sonuna 
kadar ise bu sayı 379 milyon 
559 bin 981'e ulaşmış. Bu da 
toplamda 434 milyon 481 bin 
41 muayene anlamına geliyor. 
Ayrıca, 2025 yılının başından 
itibaren şehir hastanelerinde 
yapılan toplam ameliyat sayısı 
13 milyon 442 bin 198'e ulaş-
mış.  İHA

Sağlık sisteminin Sağlık sisteminin 
bel kemiği oldubel kemiği oldu



Ankara Büyükşehir Beledi-
yesi (ABB), Polatlı’nın kültürel 
ve sosyal yaşamına değer 
katacak Fatih Sultan Mehmet 
Kültür Merkezi’nin yapımına 
tüm hızıyla devam ediyor.

 İnşaatı yüzde 40 seviye-
sindeyken Polatlı Belediye-
si’nden devralınan merkez, 
estetik tasarımı, işlevsel 
alanları ve teknik donanımıyla 
dikkat çekiyor.

 Ankara Büyükşehir Bele-
diyesi (ABB), Başkent gene-
linde kültür ve sanat yatırımla-
rını sürdürürken, Polatlı ilçe-
sine de modern donanımlara 
sahip yeni bir kültür merkezi 
kazandırıyor.

İnşaatı yüzde 40 seviyesin-
deyken Polatlı Belediyesi’n-
den devralınan Fatih Sultan 
Mehmet Kültür Merkezi 
tamamladığında ABB, bölge 
halkına çok yönlü sosyal ve 
kültürel hizmet sunacak.

 6 BİN 600 
METREKARELİK ÇOK 
AMAÇLI YAŞAM ALANI
Yaklaşık 6 bin 600 met-

rekare inşaat alanına sahip 
merkez, betonarme ve çelik 
taşıyıcı sistemin bir arada kul-
lanıldığı modern bir yapıyla 
inşa ediliyor. Bodrum, zemin 
ve 1. kattan oluşan kültür mer-
kezi; estetik tasarımı, işlevsel 
alanları ve teknik donanımıyla 
dikkat çekiyor. Merkezde, 511 
seyirci kapasiteli profesyonel 
gösteri, konferans ve tiyatro 
salonu yer alıyor. Salon, Po-
latlı’da düzenlenecek kültürel 
etkinliklere, konserlere ve 
tiyatro oyunlarına ev sahipliği 
yapacak. 

Projede ayrıca 42 araçlık 
kapalı, 21 araçlık açık oto-
park, açık ve kapalı fuaye 
alanları, kütüphane, kurs 
odaları, fitness salonları, kulis 
odaları ve kafeterya gibi bir-
çok sosyal alan bulunuyor.

 POLATLI’NIN 
KÜLTÜREL ÇEKİM 
NOKTASI OLACAK
ABB Etüt ve Projeler Daire 

Başkanlığı Üst Yapılar İnşaat 
Yapım Şube Müdürü Mehmet 
Akif Güneş merkezin tamam-

lanmasıyla Polatlı’nın kültürel 
altyapısının güçleneceğini 
vurgulayarak şunları söyledi:

“Polatlı Fatih Sultan Meh-
met Kültür Merkezi, yaklaşık 
6 bin 600 metrekare inşaat 
alanına sahiptir. Betonarme 
ve çelik taşıyıcı sistemin bir 
arada kullanıldığı yapı bod-
rum kat, zemin kat ve 1. kattan 
oluşmaktadır. 511 seyirci ka-

pasiteli profesyonel gösteri, 
konferans ve tiyatro salonu 
mevcut olmakla birlikte 42 
araçlık kapalı, 21 araçlık açık 
otopark, açık ve kapalı fuaye 
alanları ve çeşitli teknik ma-
haller mutfak, kütüphane, ida-
ri ofis, kurs odaları ve fitness 
salonları, kulis odaları ve ka-
feterya mahalleri bulunmakta-
dır.”   Haber Merkezi

Kültürel yaşama değer katacak

Sincan’da sahte 
altın operasyonu

Ankara Batı Başsavcılığının 
yürüttüğü soruşturma sonucu 
Dolandırıcılık Büro ekipleri ta-
rafından çalışma yapıldı. 04 Ka-
sım Salı günü Ankara'nın Sincan 
ilçesinde 3 farklı kuyumcuya 
sahte altın satan İ.İ., N.S. ve S.Ş. 
dördüncü kuyumcuda yakalan-
dı. Kuyumcuya sahte altın satıl-
mak isterken, S. Ş isimli kadın 
suçüstü yakalandı.

Yakalanan S. Ş isimli kadını 
sorgulayan ekipler, kadından 
aldığı bilgiyi değerlendirerek 
bir başka kuyumcuyu aynı yön-
temle dolandırmaya çalışan N. 
S. isimli kadını da yakaladı. Ge-
riye dönük kamera çalışmaları 
sonunda kadınları yönlendiren 
İ.İ. isimli şahsı kullandığı araçta 
yakalayan ekipler, araçta yap-
tıkları aramada 2 adet daha sah-
te ziynet eşyası ve elde ettikleri 
40 bin lira ele geçirildi.

İŞÇİLİKLER 
USTACA YAPILMIŞ
Ele geçirilen malzemelerin 

incelemesi yapıldı. Kuyumcu-
lar odasından alınan cevapta 
malzemelerin altın suyuna batı-
rıldıkları ancak işçiliğin ustaca 
yapıldığı, orijinal altından ayırt 
edilmesinin zor olduğu anlaşıl-
dı. Şahısların alınan ifadelerin-
de sahte altınları İstanbul'dan 
getirdikleri anlaşıldı. İ.İ. isimli 
şahıs, N.S. ve S.Ş. isimli ka-
dınları örgütlediğini, sattıkları 
malzemelerden kadınlara pay 
verdiğini itiraf etti. Kameralara 
yansıyan görüntülerde kadın 
şahısların farklı kuyumculara 
aynı zamanda girdikleri, ku-
yumcuların şüphelenmemeleri 
için rahat tavırlar sergiledikleri 
dikkatlerden kaçmadı.

Şüphelilerin üzerlerinden 
çıkan sahte altınlara incelen-
mek üzere el koyulurken müş-
teki kuyumcular tespit edilerek 
paraları ise geri iade edildi. 
Şüphelilerin işlemlerinin deva-
mı için adliyeye sevk edildiği 
öğrenildi.   Haber Merkezi

Ankara Büyükşehir Beledi-
yesi, Şehit Ömer Halisdemir 
Bulvarı Dışkapı Alt Geçidi’nde 
yapılacak çalışma nedeniyle 
bazı EGO otobüs hatlarının 
güzergahlarında geçici deği-
şikliğe gidileceğini duyurdu.

Ankara Büyükşehir Bele-
diyesi (ABB), başkentin farklı 
noktalarında yürütülen altyapı 
çalışmaları kapsamında bazı 
yolların geçici olarak trafiğe 
kapatıldığını duyurdu. Bu kap-
samda, Şehit Ömer Halisdemir 
Bulvarı Dışkapı Alt Geçidi’nde 
yapılacak çalışma nedeniyle 
EGO otobüs hatlarının güzer-
gahlarında geçici değişikliğe 
gidileceği açıklandı.

ÇALIŞMALAR 
7 KASIM'DA BAŞLADI
EGO Genel Müdürlüğü’n-

den yapılan açıklamada, 7 Ka-
sım 2025 Cuma günü itibarıyla 
başlayacak çalışma süresince 
çok sayıda EGO ve özel halk 
otobüsü hattının geçici güzer-

gah düzenlemesiyle hizmet 
vereceği bildirildi.

Buna göre; 413, 427, 408, 
446, 446-1, 447, 492, 493, 494, 
418-1, 405-1, 443, 443-1, 444, 
485, 486, 487, 488, 468, 472, 
474, 477, 437, 438, 439, 440, 
484, 445, 490, 442, 742, 743, 
403-6, 439-6, 486-6 numaralı 
EGO hatları ile 114-7, 317-7, 
413-7, 427-7, 439-5, 487-3, 

488-3, 488-6, 489-5, 490-3, 490-
5, 490-8 numaralı özel halk 
otobüsü hatları geçici olarak 
farklı güzergahlardan hizmet 
verecek.

OTOBÜSLER HANGİ 
ROTODAN GİDECEK?
Ulus istikametine gidecek 

otobüsler, Şehit Ömer Halisde-
mir Bulvarı – Turgut Özal Bul-
varı – Fatih Köprüsünden “U” 

dönüşü – Turgut Özal Bulvarı 
– Şehit Ömer Halisdemir Bul-
varı güzergahını takip edecek. 
Hasköy istikametine gidecek 
araçlar ise Şehit Ömer Halis-
demir Bulvarı – Turgut Özal 
Bulvarı – Türk Telekom Kav-
şağından “U” dönüşü – Turgut 
Özal Bulvarı – Şehit Ömer 
Halisdemir Bulvarı rotasından 
ilerleyecek.  Haber Merkezi

Güzergahlarda değişiklikGüzergahlarda değişiklik

Vatandaşlardan gelen 
yoğun şikayetlerin ardından 
AŞTİ’de sigara yasağının uygu-
lanması için yeni adımlar atıldı. 
Sigara içilmeyen alanlar yeni-
den düzenlenirken, sarı çizgi-
ler daha belirgin hale getirildi.

Ankara’nın en yoğun ula-
şım merkezlerinden biri olan 
Ankara Şehirlerarası Otobüs 
İşletmesi (AŞTİ), sigara yasa-
ğına rağmen yasağa uymayan 
vatandaşların artması üzerine 
harekete geçti. Uzun süredir 
devam eden şikayetler, özellik-
le sigara içmeyen yolcular ve 
çocuklar için ciddi bir rahatsız-
lık oluşturuyordu.

AŞTİ yönetimi, son dönem-
de artan tepkilerin ardından 

sigarasız alanları yeniden 
belirledi. Gece saatlerinde ger-
çekleştirilen özel bir çalışma 
kapsamında sarı uyarı çizgileri 
yenilenerek daha görünür hale 
getirildi. Personeller, peron 
çevresindeki uyarı tabelalarını 
da güçlendirdi.

AŞTİ yetkilileri, yapılan 
çalışmanın sigara içmeyen va-
tandaşların sağlığını korumayı 
amaçladığını belirtti. Özellikle 
kalabalık saatlerde sigara du-
manına maruz kalan yolcuların 
şikayetleri üzerine denetimle-
rin artırılacağı öğrenildi.

Vatandaşlar, daha önce 
sosyal medya ve şikayet plat-
formları üzerinden otogardaki 
yoğun sigara dumanından ra-
hatsız olduklarını dile getirmiş-
ti. Bazı yolcular, “Peronlarda 
sigara içilmemesi gerektiği 
belirtilmiyor, duman altında 
kalıyoruz” sözleriyle duruma 
tepki göstermişti.

Sigara içenlerin, özellikle 
çocuklar ve kronik rahatsızlığı 
olan bireyler üzerinde ciddi 
sağlık riskleri yarattığına dikkat 
çeken sağlık uzmanları, otogar 
gibi kapalı ve kalabalık alanlar-
da yasağın titizlikle uygulanma-
sı gerektiğini vurguluyor.

AŞTİ yönetiminin, yeni 
düzenlemelerle birlikte hem 
temizlik hem de çevre bilin-
cini artırmak için ek denetim 
ekipleri oluşturacağı, yasağa 
uymayanlara ise para cezası 
uygulanabileceği bildirildi. 

 Haber Merkezi

Sigaraya sıfır tolerans


